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Información “Aula de E.S.O“ (Antiguo alumnado) 


Dicho servicio surge para atender a todos aquellos antiguos/as alumnos/as que se han inscrito al Servicio de Comedor o Inglés-Trinity y necesitan permanecer el Alquería hasta las 17 horas. 

Para ello se les asigna una persona del equipo Alquería que les atiende y acompaña en un espacio adecuado, y cuya misión es garantizar tanto el bienestar de dicho alumnado, como el desarrollo normalizado de las clases del conjunto del colegio. 

Ello significa por lo tanto, que la permanencia hasta las 17 horas (los días que no tienen actividad de 16 a 17 h.)  implica obligatoriamente la inscripción en el “Aula de Tarde”. 

Durante las sesiones se les orientará a realizar sus tareas, al estudio o al aprovechamiento del tiempo en actividades tranquilas y sosegadas, sin que ello signifique que tal servicio incluya implícita u obligatoriamente la resolución de problemas o apoyo a las tareas de cada uno de los alumnos y alumnas.

La edad que ya tiene el alumnado incide también en que dependiendo de su jornada lectiva y del cansancio acumulado durante el día (que es exigente) ellos mismos acuerden con el monitor/a la actividad a realizar, respetando siempre la premisa de actividad “tranquila” y en el espacio asignado.  

Dirigido a: Alumnos y alumnas inscritos en los servicios opcionales (antiguos/as alumnos/as)
Precio:    5 días/semana 25 € mensuales (octubre a mayo).
4 días/semana 20 € mensuales (octubre a mayo).

3 días/semana 15 € mensuales (octubre a mayo).

1 o 2  días/semana 10 € mensuales (octubre a mayo).

En la primera cuota se añadirá el coste del seguro 21,29 € válido ya para cualquier otra actividad.
Incluye: Seguro actividad, matricula, profesorado, instalaciones. 
Horarios: De lunes a viernes de  16:00 a 17:00 horas 
Importante: Debe formarse un grupo mínimo para poder realizar la actividad. 
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