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Información “Servicio Transporte Bus“

Las ruta de autobús es una de las prestaciones que se ofrece a nuestro alumnado para favorecer la conciliación de la vida laboral y familiar de nuestras familias.

La intención del colegio es adaptarse en la medida de lo posible a las necesidades familiares, pero obviamente no es un servicio de "taxi" ya que tiene una duración y trayecto máximo permitido.  Por supuesto y si es posible,  siempre estamos abiertos a posibles ajustes en beneficio de la calidad y servicio de los usurarios. 

Por ello, recomendamos que para cualquier información o necesidad al respecto se pongan en contacto directamente con secretaria del centro (Telf. 958 523 117), la cual informará pormenorizadamente de las paradas y trayectos actuales, y de las distintas opciones que pudiesen existir.  
Dirigido a: Alumnos y alumnas de Alquería (de 1 a 12 años).

Inscripción: Abierta. Consulta la disponibilidad de plazas durante todo el curso, ya que se puede contratar el servicio mientras existan vacantes en el autobús.  
Precio:
142,14 €/mes  contratación mensual completa que incluye la "ida y vuelta".
71,07 €/mes contratación mensual parcial que incluye el servicio de "ida" o el servicio de "vuelta".

(el viaje “suelto” para un día puntual tiene un coste de 8,24 € ida y vuelta, siempre que haya disponibilidad de plaza y comunicándolo con suficiente antelación en la secretaría del centro).
Importante: Cada nuevo curso realizamos la ruta “contando” con los que finalizaron el curso pasado utilizando el servicio bus,  por lo que os rogamos que si no vais a continuar usando el servicio, lo comuniquéis en la secretaria del centro, ya que afecta a la composición de las paradas.

Igualmente, es obligatorio realizar la inscripción a través de la web para formalizar la matricula del curso actual, incluso aunque ya se esté utilizando el servicio bus. 
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