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Información “Street Dance“

El baile es una actividad en la que confluyen el movimiento, el ritmo, el equilibrio, la expresión corporal y que va mucho más allá de ser una actividad únicamente física, ya que ofrece beneficios a nivel psicológico y emocional.  

Desde un enfoque lúdico y con la diversión como guía,  nuestros pequeños bailarines y bailarinas van a poder explorar y valorar las posibilidades del movimiento, la expresión, la comunicación y el disfrute de su desarrollo individual y grupal. 

Apostamos por un "baile" abierto, flexible y dinámico que no ofrece sólo un tipo de música o movimientos propios únicamente de un estilo de baile, ya que precisamente queremos que en la variedad de músicas, movimientos, estilos y coreografías, la motivación esté absolutamente garantizada, y por supuesto en coherencia a sus edades.  

Estilos y músicas actuales  seleccionadas y adaptadas a su momento evolutivo (hip hop, funky, break, disco, etc.) y otros muchos que se puedan ir integrando de forma natural con un enfoque  puramente artístico, derivan en una actividad  saludable a nivel físico y mental.  
Potenciar la confianza en sí mismo y en sus movimientos, la relación e interacción con sus compañeros y compañeras, la capacidad de observación, comparación y ejecución, la creatividad para generar sus propias coreografías y la valoración de la "danza" como manifestación artística y cultural,  son motivos sobradamente consistentes para aconsejarla y para ayudarles en su desarrollo psicofísico integral. 
Dirigido a: Alumnos y alumnas de Primaria. 
Precio:   8 cuotas de 20 € (octubre a mayo).
  

Incluye: matrícula, seguro, materiales, profesorado, etc. 

Horarios: 11:15 a 12:00 horas.
1º, 2º y 3º primaria -   Martes
4º, 5º y 6º primaria -    Jueves
Importante: Para que se forme grupo debe haber un mínimo de 8 alumnos/as.  
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